

Уважаемый Юрий Хатуевич!

Дорогие сотрудники Международного Центра Рерихов!

***От всего сердца приветствуем организаторов и участников
Международной научно-общественной конференции***

**«Людмила Васильевна Шапошникова: ученый, мыслитель,
общественный деятель. К 90-летию со дня рождения»!**

Людмила Васильевна Шапошникова принадлежит к особому типу ученых и деятелей культуры - ее можно назвать Человеком, заложившим новую эпоху в науке и общественной жизни.

Международный Центр Рерихов и общественный Музей имени Николая Рериха созданные при ее непосредственном участии, под ее руководством в течение четверти века внесли большой вклад в формирование в России общественной формы культуры. Достоинно сохранивший наследие семьи Рерихов, отреставрировавший исторический памятник «Усадьба Лопухиных», обеспечивший высокий уровень музейной работы, культурно-просветительской, издательской научной деятельностью, Международный Центр Рерихов сегодня является живым воплощением концепции Центра-Музея Святослава Рериха. И в этом заслуга Л.В.Шапошниковой и работающего под ее руководством коллектива.

В трудах ЛВШ заложены научные подходы к осмыслению Живой Этики. Ею воспитана плеяда ученых, продолжающих это научное направление.

Культурная общественность Узбекистана с сердечным волнением следит за всем тем, что происходит вокруг МЦР и здания, в котором размещается Общественный Центр-Музей имени Николая Рериха.

Сотрудничество представителей науки и общественных организаций дает синтез действия во имя Культуры. Именно общественная форма культуры помогает практически воплощать написанные на бумаге законодательные акты.

Желаем участникам конференции успешной и плодотворной работы

С сердечным уважением,
Председатель Ташкентского
Общества Рерихов,
Монасыпова Наджия Рауфовна,
Заместитель председателя
Ташкентского Общества Рерихов
Монасыпова Лилия Ильгизовна

